

یادداشت

قهرمانی، چه چابک رفت!

محمدکاظم شکوهی راد

خبِر غیرمنتظره و تلخ بود: مهندس قهرمانی استاندار اسبق گیلان رحیل مقصد آخرت شد و چابک و بی مقدمه رفت همین دیروز صبح در کمال ناباوری خانواده و دوستان و همه ی کسانی که او را می شناختند.

قهرمانی متولد سال ۱۳۳۵ بود و هنوز راه و سالهای درازی داشت تا به وادی مرگ می رسید اما دست تقدیر جهان بود که این گیلانی خوشنام و خوش رفتار و مؤدب و متین ناگاه ناباورانه از میان ما رفت. قهرمانی چابک مدیر خوشنام که به عنوان دوازدهمین استاندار گیلان خدمت کرد سالهاست که در کشور در مدیریت های عالی مانند استاندار، معاونت و عضو هیأت مدیره منطقه آزاد انزلی خدمت نمود.

وی انسانی فرهیخته و صاحب ذوق بود و با عالم ادبیات و شعر انس و الفت دائمی داشت و پیوسته در گفتگوها و سخنرانی ها از حافظه قوی خود برای بازخوانی اشعار لطیف و زیبا بخصوص اشعار حافظ بهره می جست و گفتارهای خود را دلنشین می کرد.

او انسان مؤدب ، فرهیخته و ادب دانی بود که پیوسته لبخندی بر لب داشت و با همه ی اقشار مردم بخصوص قشر فرهنگی و ورزشکار انس و الفت زیادی داشت.

روحش شاد و یادش گرمای که چابک و سرحال زیست و چابک رفت.

خبر

قدردانی وزیر کشور از استاندار گیلان

به دلیل برگزاری شایسته انتخابات

گیلان امروز – وزیر کشور در نامه ای از استاندار گیلان برای برگزاری شایسته انتخابات ریاست جمهوری و شوراهای اسلامی شهر و روستا قدردانی کرد.

در پیام دکتر عبدالرضا رحمانی فضلی خطاب به دکتر نجفی آمده است: بدون تردید ملت بزرگ و قهرمان ایران در ۲۹ اردیبهشت ماه ۱۳۹۶ بار دیگر و در ادامه افتخارات فراوان و غرورآفرین خود خالق حماسه ماندگار دیگری شد و جلوه ای باشکوه از جلوه های مردم سالاری اسلامی را در برابر چشمان حیران و بهت زده جهانیان که از مدت ها قبل به ایران دوخته شده بود به نمایش گذاشت و برگ زرین دیگری را بر کارنامه سراسر درخشان خود افزود.

وی در ادامه پیام می افزاید: اینک که به فضل و توفیق الهی و در سایه توجهات حضرت ولی عصر (عج) و تحت هدایت های ارزشمند مقام معظم رهبری “مدظله العالی “ انتخابات دوازدهمین دوره ریاست جمهوری و پنجمین دوره شوراهای اسلامی شهر و روستا به عنوان عرصه مهم و تأثیر گذار حضور مردم در تعیین سرنوشت خویش و مشارکت در تصمیم سازی ها و تصمیم گیری ها در یکی از مهم ترین و حساس ترین مقاطع تاریخ این مرز و بوم با مشارکت شورانگیز و یکپارچه و مشارکت بسیار گسترده مردم شریف، موقع شناس و مسئولیت پذیر ایران در اقصی نقاط کشور با هر قومیت و مذهب در پای صندوق های اخذ رای به نحو بسیار مطلوب و پرشکوه برگزار گردید، ضمن قدردانی و ارچ گذاری به زحمات و تلاش های مستمر و بی وقفه جنابعالی و همه همکاران ارجمندان که از مدت ها قبل تلاش وافر و قابل توجهی در بستر سازی و فراهم آوردن شرایط و زمینه برای برگزاری هر چه بهتر و شایسته تر دو انتخابات ذکر شده به عمل آورده اید، بهروزی و توفیق بیش از پیشتان را در مسیر اعتلای اسلام و اهداف عالیه انقلاب اسلامی و خدمت هر چه بیشتر به آحاد مردم عزیز به عنوان پیروز اصلی صحنه انتخابات از درگاه پروردگار قادر متعال خواستارم.



اسدالله عباسی عضو فراکسیون نمایندگان ولایی:

لیست ۶ نفره «نمایندگان ولایی» رد شود

فهرست ۱۲ نفره مجزا ارائه می کنیم

گیلان امروز – یک عضو فراکسیون نمایندگانی ولایی جزئیات جلسه ظهر دیروز شورای سیاستگذاری فراکسیون متبوع خود با فراکسیون مستقلین را تشریح کرد.

اسدالله عباسی نماینده مردم رودسر و املش با اشاره به جلسه ظهر دیروز شورای سیاست گذاری دو فراکسیون مستقلین ولایی و نمایندگان ولایی در مجلس، گفت: برخی از اعضای فراکسیون مستقلین در این نشست اعتراف کردند که از لیست امید جداشده‌اند و امروز در قامت اعضای فراکسیون مستقلین پا به این جلسه گذاشتند اما طیف فکریشان همان جریان امید است.

وی افزود: همچنین در این جلسه اعضای فراکسیون مستقلین نظر بر این داشتند که همچون فراکسیون امید تمامی اعضای هیئت رئیسه به جز گزرنیه ریاست در صحنه باقی بمانند این درحالی است که ما امروز فکر می کردیم این جلسه بین فراکسیون نمایندگان ولایی و مستقلین است اما آرا و نظرات به نحو دیگری بود.

عباسی تأکید کرد: همچنین در این جلسه اعضای نمایندگان ولایی فرمول سه سه سه را نپذیرفتند و ادعان داشتند که باید تجدید نظری در هیئت رئیسه مجلس رخ دهد.

عضو فراکسیون نمایندگان ولایی هیئت رئیسه مجلس نیاز به بازنگری دارد، بیان داشت: ما معتقدیم که در سال گذشته از تمامی ظرفیت هیئت رئیسه استفاده نشد و با این حال اگر فراکسیون مستقلین نظر فراکسیون ولایی در مورد داوطلبی شش نماینده را در هیئت رئیسه قبول نکند ما نهایتاً اقدام به ارائه یک لیست دوازده نفره مجزا کرد.
واهییم کرد.

{گیلان زمین}

در سن ۶۰ سالگی

قهرمانی چابک، استاندار اسبق گیلان در گذشت



گیلان امروز – روح‌الله قهرمانی چابک صبح دیروز به علت ایست قلبی درگذشت.

استاندار اسبق گیلان که تنها ۶۰ سال سن داشت در راه بیمارستان پورسینای رشت جان به جان آفرین تسلیم کرد.

روح‌الله قهرمانی چابک متولد سال ۱۳۳۶ در چابکسربود. او استاندار گیلان در دولت نهم و دهم و سفیر ایران در کشور کویت بوده است.

قهرمانی نامزد انتخابات‌های سال ۱۳۹۰ و ۱۳۹۴ مجلس شورای اسلامی از حوزه انتخابیه رودسر و املش شده بود که از سوی شورای نگهبان رد صلاحیت شد.

او که سابقه معاونت اداری و مالی استانداری گیلان را داشت، در سال ۱۳۸۶ به استانداری گیلان منصوب شد. قهرمانی تا قبل از استانداری مسوولیت پروژه‌های عمرانی در نوشهر، کنگان و شرکت ملی نفت ایران، معاونت اداری و مالی استانداری و قائم مقامی سازمان تجاری – صنعتی انزلی را برعهده داشت.

استاندار اسبق گیلان دکترای اقتصاد داشت و مهندسی راه و ساختمان را از دانشگاه **ITI** اخذ کرده بود.



جزئیات فوت استاندار اسبق گیلان

روح الله قهرمانی چابک استاندار اسبق گیلان دیروز در بیمارستان پورسینای رشت دارفانی را وداع گفت.

طلعت کلاوبانی، مدیر ارتباطات و روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی گیلان در گفت وگو با خبرگزاری ها با تأیید خبر درگذشت استاندار اسبق و محبوب گیلان، گفت: بنابر گزارشات واصله مهندس قهرمانی چابک از صبح دیروز به تماس های متعدد خانواده پاسخ نداده بود و زمانی که فرزندان وی به منزل مراجعه می کنند با جسم بی جان وی مواجه می شوند که سریع ایشان را به بیمارستان انتقال می دهند.

او افزود:متأسفانه ایشان در زمان مراجعه به بیمارستان فوت کرده بود و علت مرگ مرحوم قهرمانی چابک، استاندار اسبق گیلان در دست بررسی است.

روح‌الله قهرمانی چابک (متولد۱۳۳۶ چابکسر، گیلان) سیاست‌مدار، دیپلمات و مهندس ایرانی بود. او استاندار گیلان در دولت نهم و دهم و سفیر کبیر ایران (سفیر تام‌الاختیار) در کشور کویت بوده است.



«قهرمانی» گیلان با کارنامه درخشان رفت

مهندس روح الله قهرمانی به سبب کارنامه و عملکرد درخشانی که در استان داشته، همواره استاندار محبوب مردم گیلان است تا حدی که خبر ناگهانی فوت او پیر و جوان را مغموم می کند.

بزرگترین شوک خبری که دیروز تیتز تاپ رسانه‌های استان را به خود اختصاص داد، خبر «روح الله قهرمانی، استاندار اسبق گیلان دار فانی را وداع گفت» بود. مرحوم روح الله قهرمانی، استاندار اسبق گیلان به سبب کارنامه و عملکرد درخشانی که درسالهای خدمت در گیلان داشت، همواره استاندار محبوب مردم گیلان است تا حدی که خبر ناگهانی فوت وی پیر و جوان را مغموم می کند.

روح‌الله قهرمانی چابک متولد چابکسر،دیپلمات و مهندس ایرانی است. وی استاندار موفق گیلان در دولت نهم و دهم و سفیر کبیر ایران (سفیر فوق العاده و تام‌الاختیار) در کشور کویت بوده است.

وی در سال ۱۳۵۶ از طریق کنکور اعزام دانشجو به خارج به کشور ایالات متحده آمریکا برای تحصیلات دانشگاهی عزیمت نمود.

قهرمانی چابک که سابقه معاونت‌های عمرانی، برنامه ریزی و مالی اداری استانداری گیلان، مازندران را داشت در سال ۱۳۸۶ به عنوان استاندار گیلان منصوب شد.

در دوره او طرح‌ها و پروژه‌های عمرانی نسبت به استانداران قبلی با سرعت و کیفیت بیشتری پیگیری شد. وی به عنوان استاندار نمونه کشوری بارها مورد تقدیر قرار گرفته و مردم گیلان از او به عنوان بهترین استاندار گیلان یاد می‌کنند. در زمان او گیلان بنا به اعلام مراجع ذیصلاح بین‌المللی و وزارت دارایی و اقتصادی و ریاست جمهوری بیشترین جذب سرمایه گذاری خارجی را در بین همه استان‌های کشور داشته و استان اول کشور بوده است.

بیشترین طرح‌ها و پروژه‌های اقتصادی و عمرانی و زیرساختی از جمله کلانشهر شدن رشت مرکز استان و … با مدیریت وی در همین ایام در گیلان انجام شد. مهندس قهرمانی چابک تا قبل از استانداری مسوولیت پروژه‌های ملی عمرانی و اقتصادی بزرگی را در استان‌های فارس، اصفهان، بوشهر، تهران، چهارمحال و بختیاری، مازندران، شرکت ملی نفت ایران، مناطق آزاد و… را برعهده داشت و به ویژه در امور اجرایی مجرب و دارای دیدگاه‌های سازنده و خلاقی بوده است. از این منظر وی در میان استانداران دیگر در کشور و گیلان کارنامه ویژه‌تری دارد.

قهرمانی چابک پس از اتمام دوره موفقیت آمیز استانداری در سال ۱۳۹۰ به عنوان سفیر کبیر (سفیر فوق العاده و تام‌الاختیار) جمهوری اسلامی ایران در کشور کویت منصوب شد.

مأموریت روح‌الله قهرمانی چابک، سفیر گیلانی جمهوری اسلامی ایران در کویت، در آبان ماه ۱۳۹۲ پایان یافت، در ملاقات خداحافظی روح‌الله قهرمانی چابک که در غیاب امیر کویت، با حضور ولیعهد این کشور، وزیر امور خارجه و سفرای کشورهای دیگر برگزار شد، با بسیار عالی و مؤثر توصیف شدن مأموریت سفیر فوق العاده و تام‌الاختیار جمهوری اسلامی ایران در کویت، از پیگیری‌های اثربخش و خدمات شایسته روح‌الله قهرمانی چابک قدردانی و تجلیل شد.

تحصیلات مرحوم قهرمانی چابک مهندسی سیویل (راه و ساختمان) از دانشگاه **ITI** آمریکا، فوق لیسانس مدیریت، دکترای اقتصاد بوده است .

از مسوولیت و فعالیت‌های وی می‌توان به سفیر فوق‌العاده و تام‌الاختیار جمهوری اسلامی ایران در کشور کویت، استاندار گیلان، معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری گیلان، معاون برنامه‌ریزی و اداری مالی استانداری گیلان، معاون هماهنگی امور عمرانی

خبر

مهندس کوچکی نژاد:

برای اینکه مجلس به دست عارف

و تیمش نیفتد به ناچار باید به

گرایش لاریجانی رای بدهیم

گیلان امروز – نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی معتقد است فراکسیون ولایی مجلس نقش محوری در تبیین هیئت رئیسه مجلس دارد اما نمی توان به لابی های آنان اعتماد کرد.

جبار کوچکی نژاد با بیان اینکه انتخابات رئیس و اعضای هیئت رئیسه دور دوم مجلس را سخت ترین مرحله انتخابات برشمرد اظهار داشت: سخت ترین و دشوار ترین جبهه بندی های سیاسی در انتخابات هیئت رئیسه



مجلس طی ۹ سالی که در مجلس حضور دارم، انتخابات هیئت رئیسه پیش رو است. وی در ادامه افزود: کار برای همه‌ی نمایندگان در انتخاب اعضای هیئت رئیسه و رئیس مجلس سخت شده است.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با تشریح چینش فراکسیون ها در مجلس گفت: در مجلس ما سه فراکسیون امید حدود ۱۰۰ نفر، مستقلین و مستقلین ولایی با حضور ۷۰ نماینده داریم.

نائب رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی وزن فراکسیون ولایی را در تعیین رئیس و اعضای هیئت رئیسه بیشتر دانست و اظهار کرد: آنچه که در حال حاضر برای مهره چینی اعضای هیئت رئیسه مجلس سعی و تلاش می کند، فراکسیون مستقلین ولایی است.

کوچکی نژاد با بیان اینکه اعضای فراکسیون مستقلین ولایی ۷۰ نفرند که وقتی در جمع فراکسیون امید قرار می گیرند یک حرف و وقتی که در جمع طرف دیگر قرار می گزند، حرف دیگری می زنند، متذکر شد: در انتخابات دور گذشته نیز همین بازی را در مجلس کردند و دو نائب رئیس را از نیروهای خود را چیدند و رای آورد.

وی افزود: طبق نظر فراکسیون ولایی دو راه برای معرفی و انتخاب رئیس و اعضای هیئت رئیسه وجود دارد که یا باید یک کاندیدای

مستقل اصولگرا معرفی شود که ما چنین شخصی را داریم، و راه دوم این است که باید با فراکسیون مستقلین ائتلاف کنیم.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی خاطرنشان کرد: چون نمایندگان هنوز به جمع بندی نرسیده اند ما هر دو احتمال را می دهیم که دوازده نفر هئت رئیسه را از فراکسیون مستقلین انتخاب کنیم و در صحن رای بیاورد و یا یک اعتماد هم به ائتلاف کنیم و فراکسیون هفتاد نفره مستقلین ولایی که اکثریت واجد شرایط باشند به صحن بیاوریم تا رای بیاورد.

نائب رئیس کمیسیون بهداشتت و درمان مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه فراکسیون های مجلس هنوز به جمع بندی نهایی در خصوص معرفی رئیس و اعضای هیئت رئیسه مجلس نرسیده اند، تأکید کرد:

چون افرادی که در میدان عمل هستند غیر قابل اعتمادند و آنچه که می‌گویند بر خلاف آن عمل می کنند و جدیدا هم ادعاهایی در گفتگو های خود داشته اند مبنی بر اینکه مطهری خط قرمز ما است و ما از مطهری نمی گذریم، خود به خود این شکاف بین فراکسیون ها پیش آمده و تاکنون فراکسیون ها جمع بندی نداشتند اند.

کوچکی نژاد با تبیین برای اینکه لاریجانی را یک نیروی اصولگرا بدانیم یا نه باید به گرایش فراکسیونی آن توجه داشت، گفت: بیشترین تکیه گاه و پایگاه لاریجانی در فراکسیون مستقلین است و به فراکسیون ولایی اعتماد چندانی ندارد ولی ما برای اینکه مجلس به دست عارف و تیمش نیفتد به ناچار باید به گرایش لاریجانی رای بدهیم.

^[1] مهندس کوچکی نژاد: